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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
 

 
ACTA Nº 07/2012  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 13 de Febrero de 2012 en el  “Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal (s) Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada 
quien actúa como Ministro de Fe y de los Concejales: Dr.  Fernando Puentes 
Wasaff ,  Sr.  Mauric io Ávi la Pino, Sr.  Ale jandro Vi l larroel Cast i l lo ,  Sr.  Ramón 
Balbontín Leiva y Sra. María Baeza Hermosi l la,  e l  Sr.  Presidente del  Concejo Sr.  
José Antonio Rebolar Rivas, abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 18:00        
horas.  
     
 
 
 
 

T A B L A  
 
 
 

1. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS FINANZAS Nº 9 y 1 0. 
2. 3ª COMPAÑÍA DE BOMBEROS SOLICITA PROHIBICIÓN DE ESTACIONAR. 
3. APROBACIÓN DE FIRMA DE CONVENIO AD FERERENDUM DE NOMINADO: 21º 

LLAMADO PROGRAMA PAVIMENTACIÓN PARTICIPATIVA ENTRE SERVIU Y 
MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”. 

4. VARIOS. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SECMU – CONCEJOS 2012  
ACTA 07/2012  

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 07/2012    
JARR/HCM/PEA/amv.- 

2 

1.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS FINANZAS Nº 9 y 10 . 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 
a) 

 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar la s iguiente Modif icación Presupuestar ia 
por mayores ingresos efect ivos de la SUBDERE.  
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Sr. Presidente del Concejo José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 64/12 : Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación 
Presupuestaria Nº 9 de Finanzas por mayores ingresos de la SUBDERE: 
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b) 

 
 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar la s iguiente Modif icación Presupuestar ia 
por mayores ingresos efect ivos del  Gobierno Regional .  
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Sr. Presidente del Concejo José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°  65 /12 : “Por unanimidad se aprueba la modif icación presupues tar ia 
Nº 10 de Finanzas por mayores ingresos efect ivos de l GOBIERNO REGIONAL”.  
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2.-  3ª COMPAÑÍA DE BOMBEROS SOLICITA PROHIBICIÓN DE EST ACIONAR.  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 

 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres.  Concejales adoptan la resolución s iguiente: 
 
ACUERDO N°  66 /12 : Por unanimidad se aprueba postergar la pet ic ión de la 
Tercera Compañía de Bomberos de Qui l lo ta en cuanto a la prohib ic ión de No 
Estacionar en cal le Blanco desde Chacabuco a Prat p or encontrarse en 
reparación una excesiva cant idad de cal les en dist i ntos puntos de la c iudad.  
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3.- APROBACIÓN DE FIRMA DE CONVENIO AD FERERENDUM DENOM INADO: 21º 
LLAMADO PROGRAMA PAVIMENTACIÓN PARTICIPATIVA ENTRE SERVIU Y 
MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”.  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°  67  /12 : Por unanimidad, se aprueba la f i rma del Convenio Ad  
Referéndum 21º l lamado Programa Pavimentación Part i c ipat iva entre el  
Servic io de Urbanismo Vª Región y la  I lustre Munic i pal idad de Qui l lo ta.  
 
4.- VARIOS. 
 
4.1.  
EXPOSICIÓN INFORMATIVA DE OBRAS CONDELL 3.-  
 
El Subdirector de Tránsito, Ingeniero en  Transporte David Leyton Orellana expone acerca de las 
modificaciones de Tránsito que se implementarán mientras se ejecuten las Obras de la Etapa 3 de 
Avenida Condell, en base a las siguientes imágenes: 
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4.2.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1. Pide informe sobre las asignaciones SEP y del rechazo por parte de Colegios Particulares 
Subvencionados. 
El Presidente de la Comisión de Educación preparará solicitud de informe a Director Provincial de 
Educación. Representante del Departamento de Educación Municipal explica el tema. 
 
2.  Concejal Ramón Balbontin Leiva pide fiscalizar estacionamientos sobre la acera en Calle La 
Concepción en Sector de Talleres Automotrices. Pide que se prohíba el estacionamiento de vehículos 
en esa Calle. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo apoya la propuesta del Concejal Balbontín. 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas propone pedir informe a Director de Tránsito para próxima 
Sesión de Concejo. 
 



SECMU – CONCEJOS 2012  
ACTA 07/2012  

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 07/2012    
JARR/HCM/PEA/amv.- 

10 

3.  Concejal Ramón Balbontin Leiva felicita al Coordinador de la Casa del Deporte Sr. Manuel Olivares 
Tapia, al Sr. Moisés Jorquera Vivanco, Dr. Fernando Puentes Wasaff y al Sr. Luis Bahamondes 
Olivares, por atender bien a la gente del Deporte. 
 
4.3  
Concejal Mauricio Ávila Pino plantea: 
 
1. Solicita que en la Av. Valparaíso se demarque claramente la mediana, ceda el paso y pasos de 
cebra, y lo mismo en Población Antumapu. 
 
2.  Informa que el 29 de Febrero de 2012 se efectuará reunión de Mesa del Deporte a las 19:30 horas 
en el Estadio Municipal Lucio Fariña Fernández. 
 
4.4.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo plantea: 
1. El Infocentro de la Población Antumapu no se puede utilizar, y pide informe de Dideco para próxima 
Sesión de Concejo. 
 
2. En Calle Lorca Prieto es necesario limpiar Sector de Cañas por seguridad ciudadana.   
 
3. De acuerdo a lo conversado en Reunión de Gestión Territorial, se solicitará Informe de Avance del 
Plan Regulador Comunal de Quillota. 
 
4.5. 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas plantea que es necesar io resolver e l  problema 
creado por microbasurales en Cal le Oscar Al faro Sector Ex Matadero. 
 
Concejal  Fernando Puentes Wasaf f  señala que el  tema de los residuos 
voluminosos y los escombros hay que tratar lo ser iamente este año. 
 
Sr.  Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autoridades, funcionarios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta  la Sesión s iendo las 19:20  horas. 
 
 
 

 PATRICIO ENCALADA AHUMADA JOSÉ ANTONIO REBOLAR RIV AS 
INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

CONCEJAL  
PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 
 
 
 
 


